

第四届结婚采购大会参展商目录

——婚纱、摄影、婚庆篇

第一夫人婚纱摄影

这是一个广为人知富有内涵的婚纱摄影企业,是目前国内规模最大、设备最好、技术先进的大型婚纱影楼之一,也是一家集婚纱摄影、个人写真为一体的大型婚纱摄影公司。作为中国南京第四届结婚采购大会战略合作单位,在本次婚购会上,第一夫人特推出婚采特惠档期抢先体验,全年最低价,更有豪礼相送。



梦春映像韩式婚纱摄影

梦春映像专属皇家园林外景基地、梦春公馆内景基地两大拍摄基地,别致优雅,纯正韩国风格式场景,浓郁的韩国清新主题,给您空前的外景拍摄体验。梦春映像2015婚购“惠”恩爱,在展会当天,全场所有套系直降1000元,底片全送!全新场馆,全新礼服,双馆齐辉。



南京圣蒂娅婚纱摄影

圣蒂娅婚纱摄影——南京最美摄影基地、南京最贵门面、南京最强外景资源,十五年专业品牌,打造清新靓丽婚纱照。圣蒂娅优惠活动正在进行中,“你咨询我送礼,不订单也送礼!”展会期间,订立即送豪华大礼,交100元送100元现金,交500元送500元现金,交1000元送1000元现金。订一套得四套!



镜界摄影

镜界摄影秉承“凝聚新锐创意力量、领航艺术摄影新风尚”的传统,坚持“全心全意服务、只为您更加满意”的经营理念,真正实现个性化,限时、限量的服务。展会期间,订就有豪礼相送,并且拍一套送一套,更多优惠活动详询现场工作人员。



向左向右爱情影像馆

向左向右爱情影像馆,专做个性定制婚纱照。展会期间,套餐价与原门市价统一,绝无虚假宣传。定制6000元以下套系直减600元现金,6000元以上套系直减1000元现金。另外,不分套系额外加送6张精修照片,还可享底片翻倍送活动,加一元独享千元大礼包,定制5000元以上套系加送个性定制创意手绘照片。



QUEEN专属婚纱定制

展会期间特别推出QUEEN专属套餐:定制3880价位的婚纱礼服,送租3件3880套系婚纱礼服;定制5880价位的婚纱礼服,送租3件5880套系婚纱礼服;定制8880价位的婚纱礼服送2680元美容彩妆+送租3件高定系列婚纱礼服。另外还推出8880元至11600元不等的A、B、C超值套餐供您选择。



晶喜佳偶天成婚纱尊荣馆

晶喜把真正的实惠送给您!这里的婚纱礼服大气典雅、华贵精致,集中了欧美日韩各大品牌最时尚的设计,高贵不“贵”的定位成就您最完美的新娘梦想!展会期间,所有订单在原价基础上享受对折优惠,还有超值大礼,让您在最优惠的价格中享受皇家礼遇。



芊翔男士礼服

展会期间特别推出“文定之喜”八件套,包含结婚新郎所有必备行头,一次消费,全部搞定!文定之喜八件套包括:定制上衣一件、价值2880元的定制西裤一条、价值1080元的定制马甲一件、价值680元的定制衬衫一件、价值580元的雅致领带一条、价值380元的绅士领结一个、价值380元的优雅袋巾一条,以及价值980元的高雅皮带一条。



瑞璞西装(礼服)定制

源于意大利时尚风情概念的R·PRINCE(瑞璞)以其高贵的品质、严谨的制作工艺、体贴入微的人性化设计,完美诠释了尊贵、时尚的国际品牌品位。瑞璞西装(礼服)定制聚集现代生活的时尚资讯、潮流风格,时刻宣扬“穿着品味”思想,培养男性最高档的生活理念和时尚触觉,让短暂的精彩成为永恒。活动详情请咨询现场工作人员。



聆心婚庆

聆心婚庆现推出的高端私人定制主题婚礼,打破传统婚礼的单一流程模式,专业的策划团队为您跟踪咨询解答、酒店协调沟通、量身定制策划婚礼方案。展会期间,订单满18000元以上即送大屏服务,更有超高性价比私人定制套系等着您!



南京喜相逢婚庆

南京喜相逢创办于1998年,是一家拥有完善的体制构架的专业婚庆公司,十几年来一直致力于婚礼文化的策划,精心的创意和超高性价比的服务被南京婚庆协会授权为南京婚庆界的“风向标”。本次婚购会上,喜相逢承诺年度最低价,并有多种套系任您挑选。



满堂红婚庆礼仪公司

提前预订或关注满堂红婚庆此次婚购会的活动,即可领取300元优惠券(领取方法:1.关注满堂红微信平台并留下联系方式;2.加客服QQ并留下联系方式)。在此次婚购会上,满堂红婚庆礼仪公司准备了不同价位的特价套餐满足新人们的需求,并承诺婚购会的套餐为全年最优惠套餐。现场咨询就能领取小礼品一份,现场订单还可领取精美大礼一份。



若然婚典

若然婚典原价15800元的半鲜花套系,现活动价只需9880元,包括厅内厅外布置、婚车布置、灯光效果,以及相关工作人员;另赠送婚纱两件,全场任选。原价17888元的半鲜花套系,现活动价只需13999元;另赠送婚纱四件,全场任选。

